
16.04.2015BEAK-Treffen

Seite 1 von 6www.beak-mh.de

BEAK – Treffen

Wer stellt in Ihrer Kita das Essen für Frühstück und Vesper?

TOP 1 - Vollverpflegung vs. Selbstgemacht 
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BEAK – Treffen

Wer sollte ihrem Wunsch nach in Ihrer Kita das Essen für Frühstück und 
Vesper (Nachmittagssnack) stellen?

TOP 1 - Vollverpflegung vs. Selbstgemacht 
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BEAK – Treffen

Können Sie die Kosten für Frühstück und/oder Vesper nachvollziehen? 

TOP 1 - Vollverpflegung vs. Selbstgemacht 
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BEAK – Treffen

Möchten Sie die Herkunft der Verpflegung nachvollziehen können? 

TOP 1 - Vollverpflegung vs. Selbstgemacht 
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BEAK – Treffen

Möchten Sie bevorzugt Bio-Kost als Frühstück und Vesper haben? 

TOP 1 - Vollverpflegung vs. Selbstgemacht 
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BEAK – Treffen

Wie viel bezahlen Sie pro Monat für Frühstück und/oder Vesper, wenn 
es durch die Kita gestellt wird? 

TOP 1 - Vollverpflegung vs. Selbstgemacht 

Kita Eltern

Für Frühstück keine Angaben kostenlos

Für Vesper 4,00-13,00 € 4,00-10,00 €
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Für Frühstück und 
Vesper 10,00-15,00 € 5,00-49,00€
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BEAK – Treffen

Wie viel bezahlen Sie pro Monat für Frühstück und/oder Vesper, wenn 
Sie es zu Hause selbst machen? 

TOP 1 - Vollverpflegung vs. Selbstgemacht 

Kita Eltern Zu Hause

Für Frühstück keine Angaben kostenlos 10,00-15,00 €

Für Vesper 4,00-13,00 € 4,00-10,00 € 10,00-12,00 €
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Für Frühstück 
und Vesper 10,00-15,00 € 5,00-49,00 € 15,00-40,00 €

BEAK – Treffen

Wenn Frühstück und/oder Vesper durch die Kita gestellt werden soll, 
was würden Sie für einen angemessenen Beitrag halten? 
W üh ü k d/ d V d h di Ki ll d ll

TOP 1 - Vollverpflegung vs. Selbstgemacht 

Wenn Frühstück und/oder Vesper durch die Kita gestellt werden soll, 
welchen Beitrag müssten Sie mindestens verlangen? 

Eltern Kita

Für Frühstück 10,00 € 5,00 €

Für Vesper 10 00 12 00 € 5 00 15 00 €
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Für Vesper 10,00-12,00 € 5,00-15,00 €

Für Frühstück und 
Vesper 10,00-40,00 € 12,00-20,00 €
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BEAK – Treffen

Wie hoch ist ihr täglicher Zeitaufwand für Selbstgemachtes (ohne 
Einkaufszeit)?

TOP 1 - Vollverpflegung vs. Selbstgemacht 

15%

30% weniger als fünf Minuten

zwischen sechs und zehn 
Minuten

mehr als 10 Minuten

www.beak-mh.de 1716. April 2015

55%

BEAK – Treffen

Mein Kind ist an der Auswahl des Selbstgemachten beteiligt?

TOP 1 - Vollverpflegung vs. Selbstgemacht 
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BEAK – Treffen

Wie viel bringt ihr Kind vom Selbstgemachten pro Tag wieder nach 
Hause?

TOP 1 - Vollverpflegung vs. Selbstgemacht 
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BEAK – Treffen

Wie viele Male pro Woche kommt Selbstgemachtes zurück?

TOP 1 - Vollverpflegung vs. Selbstgemacht 
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